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ACTA N° 025-2023-S.E.09-CFCC/VIRTUAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 

CONTABLES DE FECHA 31 de julio de 2023. 

El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 
026-2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo 
Universitario N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, 
considera conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios 
informáticos, de telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no 
presencial. 

Siendo las 11:00 horas del día 31 de julio del 2023, en sesión online mediante la 
plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Dr. Guido Merma Molina, Dr.Walter Zans 
Arimana, Mg. Walter Víctor Huertas Niquén, Mg. Esther Elen Tafur Alegría; 
Representantes Estudiantiles; Srta. Jeana Nicolle Verano Tuesta, Srta. Marycielo 
Ramírez Caspa, Srta. Sandra Sayuri Carmen Cardenas; Sr. Dylan Odyer Hilario Del 
Rosario, invitados Dra. Bertha Milagros Villalobos Meneses  Directora de la Unidad de 
Posgrado de la FCC, Mg. Ronal Pezo Melendez Director de la Dirección de Escuela 
Profesional, Dr. Walter Zans Arimana como Director de la Unidad de Investigación 
interviniendo como Secretario Académico el Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, quien a 
las diecisiete horas pasa la lista de asistencia comprobando el Quorum Reglamentario;  

AGENDA 
I. ORDEN DEL DIA: 

1. Aprobación de plazas para Concurso Publico de contratación de docentes a plazo 
determinado para el semestre 2023-B remitido por el Dr. CPC Walter Víctor 
Huertas Niquen Director del Departamento Académico FCC mediante Oficio 
N°123-2023-DAC-FCC-UNAC. 

2. Designación del Jurado Calificador para el Concurso Público de Plazas Docentes 
para Contrato a Plazo Determinado 2023-B enviado mediante Oficio N°581-
2023-FCC. 

El Decano da inicio a la sesión extraordinaria con el primer punto de la agenda: 

I. ORDEN DEL DÍA 

1. Aprobación de plazas para Concurso Publico de contratación de docentes a plazo 

determinado para el semestre 2023-B. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 
N°123-2023-DAC-FCC-UNAC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, el día miércoles tuvimos una reunión con la 
señora Rectora y los Decanos de la Universidad para tratar justamente este tema de 
la contratación de docentes a plazo determinado, así como, en la posible 
convocatoria del concurso público para nombramiento de docentes, en realidad la 
reunión estaba tan confusa y no quedó muy claro el tema de la contratación por 
concurso público, porque, por otro lado nos solicitaron en una reunión anterior que 
los decanos propusiéramos la renovación de los contratos para el semestre 2023 B 
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entonces, acá hay una contradicción, nosotros en una sesión anterior extraordinaria 
hemos aprobado la contratación de docentes para todo el semestre 2023 B.  
Lo que vamos a hacer es solamente considerar y ahí me parece 8 plazas que podrían 
renovarse a partir del 1° de este mes de agosto y las restantes tendrían que salir a 
concurso. Considero que debemos aprobar estas 11 plazas a sabiendas de que en 
este concurso todas las plazas tienen un requisito que tienen que ser doctores y lo 
que ocurrió el semestre pasado es que no se presentaron doctores o los dos o tres 
docentes que tenían el grado de doctor, pues no alcanzaron el puntaje de necesario. 
Por consiguiente, vamos a cumplir hoy mismo en remitir la Resolución de Consejo 
Facultad aprobando estas plazas para que sean consideradas en una sesión de 
Consejo Universitario; así que haciendo también la aclaración que estas plazas son 
las que están en este momento siendo ocupadas por profesores contratados, porque 
estas plazas ya están presupuestadas. Así que Solicito a los miembros del Consejo 
Facultad se sirva aprobar la propuesta del Director del Departamento Académico la 
propuesta de las plazas que se lanzarían a concurso público para contratación de 
docentes a plazo determinado es decir solo por el semestre 2023 B su opinión por 
favor; 

Consejo de Facultad: Aprobado. 

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LAS PLAZAS PARA CONCURSO PUBLICO DE 
CONTRATACIÓN DE DOCENTES A PLAZO DETERMINADO PARA EL 
SEMESTRE 2023-B REMITIDO POR EL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO 
ACADEMICO DR. WALTER HUERTAS NIQUEN. 

2. Designación del Jurado Calificador para el Concurso Público de Plazas Docentes 

para Contrato a Plazo Determinado 2023-B enviado mediante Oficio N°581-

2023-FCC. 

Secretario Académico Mg. Luis Eduardo Romero Dueñez, da lectura al Oficio 

N°581-2023-FCC. 

Decano Fredy Salazar Sandoval, la Dra. Milagros Villalobos está en sala, habíamos 
considerado que pudiera ayudarnos en este concurso dado que es contadora, tiene el 
grado de Doctor y porque como hemos señalado este concurso de docentes tienen 
como requisito que tendrían que ser cubiertas por postulantes con el grado de 
Doctor; asimismo como también a la Dra. Rosa Mesias Ratto y solicitaría más bien 
completar este Jurado evaluador con un representante de los estudiantes y me 
permito proponer en este caso a la señorita Maricielo Ramírez Caspa, ponemos 
entonces a consideración del Consejo de Facultad esta propuesta 
Cabe aclarar, que es una comisión transitoria por lo que se tendrá ocasión y habrá 
oportunidad entonces, de considerar a otro representante de los estudiantes en una 
siguiente comisión. 

Consejo de Facultad: Aprobado  

ACUERDO: 

APROBAR POR UNANIMIDAD LA DESIGNACION DE LA COMISIÓN DE 
CONCURSO PÚBLICO DE PLAZA DOCENTES PARA CONTRATO A PLAZO 
DETERMINADO PARA EL SEMESTRE 2023-B INTEGRADO POR LA DRA. BERTHA 
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VILLALOBOS MENESES COMO PRESIDENTE; LA DRA. ROSA MESIAS RATTO 
COMO MIEMBRO Y LA ESTUDIANTE DEL TERCIO MARICIELO RAMÍREZ CASPA 
COMO MIEMBRO. 

No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano agradece a todos los 
miembros del Consejo de Facultad por el apoyo brindado y se levanta la sesión a 
las 11:21 horas. 

 


